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Kinderhulp helpt kinderen en jongeren in armoede van 0 tot 21 jaar die in ons land opgroeien in armoede. Dit doen we door simpele dingen, waar andere instanties niet mee kunnen helpen, tóch mogelijk te maken. Zodat deze kinderen er gewoon bij kunnen horen en dezelfde kansen krijgen voor de toekomst. Net als ieder ander kind.
Dus kan een kind niet voor hulp bij fondsen als Stichting Leergeld, Jeugdfonds Sport & Cultuur of Stichting Jarige Job terecht? En kan de gemeente ook niks betekenen? Dan zijn wij er voor deze kinderen. Onvoorwaardelijk. Wij helpen al sinds 1959 kwetsbare kinderen. Want wij vinden dat alle kinderen erbij moeten kunnen horen. Ook als er thuis niet genoeg geld is.
Via maatschappelijke organisaties
We helpen kinderen individueel. Dit doen we altijd via maatschappelijke organisaties. Bijvoorbeeld een maatschappelijk werker, bewindvoerder, wijkteam van de gemeente of jeugdhulpverlener. Zij weten welke kinderen echt onze hulp nodig hebben en kunnen bij ons een aanvraag voor een kind indienen. En zij zien er ook op toe dat de hulp goed terecht komt.
Ouders op weg helpen
Ouders kunnen niet zelf een aanvraag bij ons indienen. Iemand die professioneel bij het gezin betrokken is, kan dat wel. Bijvoorbeeld een maatschappelijk werker of iemand van het wijkteam van de gemeente. Als ouders niet weten bij wie ze moeten zijn, helpen wij ze graag op weg. Neem gerust contact op via 0570-611899 of stuur een e-mail naar aanvragen@kinderhulp.nl.
Aanvraag indienen
Aanvragen voor hulp gaan via de contactpersoon van de organisatie (VOTA dus). Heb je nog vragen, neem dan gerust contact met ons op via 0570-611899 of stuur een e-mail naar aanvragen@kinderhulp.nl.
[bookmark: _Hlk65426089]Fonds Kinderhulp is een nieuwe actie gestart met laptopvouchers voor MBO, HBO en WO studenten tot en met 20 jaar.
We zijn gestart met een nieuwe actie met laptopvouchers van de CampusShop t.w.v. € 600 voor MBO, HBO en WO studenten tot en met 20 jaar. 
De actie in het kort:
· Aanvragen kan via het aanvragenportal onder Acties in natura. 
· Schrijf een gedegen motivatie (zie checklist op het aanvragenportal) waaruit de situatie van de jongere blijkt, welke opleiding de jongere doet, waarom de laptop niet zelf aangeschaft kan worden en waarom de school (of een ander fonds) niet kan bijdragen. 
· Scholen kunnen een eigen armoedebudget hebben. Voor MBO instellingen heeft het rijk geld beschikbaar gesteld voor een mbo-studentenfonds. Dit is de ‘Tijdelijke regeling voorziening leermiddelen voor deelnemers uit minimagezinnen’ en geldt voor studenten van 16 en 17 jaar die een BOL opleiding volgen. Vraag hier altijd naar bij de instelling. 
Natuurlijk blijft het ook mogelijk om een financiële bijdrage aan te vragen - voor kinderen en jongeren van 0 tot en met 20 jaar die in armoede opgroeien - voor een laptop, kleding, fiets, babyuitzet of iets anders wat nodig is om mee te kunnen doen en waar anderen niet mee kunnen helpen!
Hartelijke groet,
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Word aanvrager bij Kinderhulp
Heb je een jongere die hiervoor in aanmerking zou kunnen komen, vul dan een motivatieformulier in. Dit tref je op onze website bij overige informatie. Stuur het formulier naar info@votad.nl. Alleen onze contactpersoon mag de aanvragen bij Kinderhulp indienen. Check wel eerst of er geen voorliggende voorzieningen zijn (zoals de MBO regeling of een andere regeling via de onderwijsinstelling), en vermeld dat ook op het formulier.
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